



## A Csurgói Ipari Park beruházása jelentős mértékben előrehaladt

**Továbbra is folyamatos munka látható a Csurgói Ipari Park nyolc hektáros területét kiszolgáló beruházással kapcsolatban. A fejlesztés a megfelelő ütemben halad és várhatóan az év végéig be is fejeződik - tájékoztatott Jánosa Tibor, az üzemeltető Csurgói Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatója.**

A Csurgó külterületén zajló ipari park fejlesztés a korona vírus járvány ellenére is megfelelő mértékben tudott előrehaladni. A vállalkozó a szigorú kormányzati intézkedések és járványügyi helyzetnek megfelelően szervezte a munkavégzését. Ennek eredményeként a beruházás zavartalanul haladhatott előre a veszélyhelyzet alatt is. Az év elején befejeződött a teljes közműhálózat kiépítése, mely a betelepülő vállalkozások számára víz, csatorna, gáz, villamosság, térvilágítás és távközlési szolgáltatások igénybevételét teszi lehetővé.

A közművek után az ipari területet kiszolgáló belső úthálózat előkészítő, alépítményi munkálatai következtek, melyet a laikusok számára is látványos aszfaltozási művelet követett. A következő nagy mérföldkő a Csurgó-Gyékényes közúthálózatra történő rácsatlakozás lesz, mely lehetővé teszi a területek egyszerű megközelíthetőségét.

A majdani dolgozók szempontjából érdekes leginkább, hogy a park, illetve az ott helyet kapó cégek kerékpárral is megközelíthetők lesznek, hiszen kerékpárút is kiépítésre kerül.

Tavaly adták át a felújított 6811 számú főút Iharosberénytől Berzencéig tartó szakaszát, amellyel már 25 perc alatt elérhető az M7-es autópálya. Az ipari park alig 10 percre található a horvát határátkelőtől, így ideális lehet azon cégek számára, amelyek az EU-tag Horvátországba szállítanak, illetve ottani üzleti partnerekkel rendelkeznek.

A betelepülő vállalkozások számára Csurgó Város Önkormányzata adó kedvezményt biztosít, az üzemeltető Kft. Nemzetközi Befektetési Ügynökséggel való együttműködése kapcsán pedig egyéb támogatási konstrukciók is igénybe vehetőek lesznek.

Az ipari park fejlesztése az Európai Unió 450 millió forintos támogatásával valósul meg.

Bővebb információ a [csurgoiparipark.hu](http://csurgoiparipark.hu) oldalon található.

Készült az „Iparterület fejlesztése Csurgón” című, **TOP-1.1.1-15-SO1-2016-00004** azonosítószámú projekthez kapcsolódóan.